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t re i pensionati statali sono stati beneficati da 
tre indennità successive. (L'interrogante chie-
de la risposta scritta). 

« Bubbio ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delie finanze, per conoscere se non rav-
visi inderogabile prendere solleciti provvedi-
menti atti ad attenuare la eccessi^ fiscalità 
con cui l'imposta sul vino viene applicata, con 
grave dispendio per l'erario e con impedimenti 
molteplici all'esplicazione del commercio; inter-
roga pure se in modo speciale non, ritenga di 
agevolare l'esonero dall'imposta per i vini de-
teriorati. (L'interrogante chiede la risposta 
scrìtta). 

' «Bubbio». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per conoscere quanto ci sia 
di vero di una concessione trentennale, prossi-
ma a farsi, ad una ditta privata, della parte 
migliore della tenuta di P e r s a n o in provincia di 
Salerno, attualmente adibita a deposito alleva-
mento cavalli. (L'interrogante chiede la rispo-
sta scritta). 

« Farina ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere per quale ra-
gione è stato arrestato in Trieste ed è tratte-
nuto dalle autorità italiane il cittadino jugo-
slavo Ernesto Bartulovic, senza che nessun reato 
possa a lui esser attribuito. 

«Domando anche quali intenzioni si abbia-
no a suo riguardo e se, per caso, il Governo ita-
liano non intenda rendersi complice della rea-
zione jugoslava a lei consegnando chi non ha 
altra colpa che quella di professare idee comu-
niste e perciò internazionaliste. {L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Gennari ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro del tesoro (Sottosegretariato per l'assi-
stenza militare e le pensioni di guerra) : per co-
noscere a qual punto trovasi la pratica per li-
quidazione di pensione a favore di Garrone A-
delaide vedova del militare Martino Giacomo, 
residente in Envie. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Rossi Francesco ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle finanze, per conoscere se sia vero 
che per lo zucchero ad uso industriale il Mini-
stero abbia obbligato ed obblighi i consumatori 
•a rivolgersi all'estero, mentre in Italia la produ-
zione zuccheriera è sovrabbondante; ed in caso 

affermativo perchè zi costringa ad importare 
merce di cui il Paese e largamente provvisto. 
(L'interrogante chiede la risposta scrìtta). 

« Olivetti ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della giustizia 5 degli affari di culto, per 
conoscere se e quando sarà provvisto a dotare 
il Tribunale e la Pretura di Torino del personale 
giudiziario e di cancelleria necessario ad assicu-
rare un meno grave disservizio. (L'interrogante 
chiede la risposta scrìtta). 

« Olivetti ». 

«Il sottoscritto chiede d'interogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere se non 
ritenga ormai necessario provvedere a far co-
struire il sottopassaggio della stazione ferro-
viaria di Trofareìlo, dove si accede solo attra-
versando i binari di corsa dei treni, con grave -
pericolo dell'incolumità delle persone. (L'in-
terrogante chiede la risposta scritta). 

« Olivetti ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, per conoscere 
per quali ragioni mentre le Società telefoniche 
private, senza avere aumentate le tariffe come 
lo Stato, realizzano ingenti guadagni nell'eser-
cizio delle loro reti urbane, l'azienda telefonica 
dello Stato presenti un disavanzo sempre cre-
scente. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Olivetti ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per sapere quando verranno 
pagati i danni arrecati dallo scoppio di un ma-
gazzino di polveri di Vallelunga (Pola), corri-
spondendo così alle promesse fatte dal prece-
dente ministro delia guerra in occasione della 
visita sua alla piazza forte di Pola. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta) , 

« De Berti ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i mi-
nistri dei lavori pubblici e del tesoro, per ¡sapere 
perchè da 4 (semestri si sono sospesi i paga-
menti degli interessi ai portatori di obbliga-
zioni della Società ferroviaria Nord-Vicenza, 
e quali provvedimenti si intendano prendere 
dal Governo per difendere i diritti dei rispar-
miatori. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Bevione ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, per sapere quando 
verranno pagati i danni arrecati a cittadini 
italiani e a cittadini esteri dallo scontro ferro-
viario, avvenuto l'anno scorso, a Monfalcone; e 


